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Dépose - Repose

DÉPOSE - REPOSE POMPE A EAU  

              
DÉPOSE :  

Véhicule sur élévateur : 
- Vidanger et récupérer le liquide de refroidissement. 
- Déposer la courroie. 
- Débrancher la durit d'arrivée d'eau sur la pompe (fig. 1). 

Véhicule au sol : 
- Déposer le collier maintenant le tube d'eau sur la pompe à essence (fig. 2). 
- Débrancher la durit de remplissage sur la pompe ou sur le tube d'eau (fig. 3). 

Véhicule sur élévateur : 
- Déposer la roue AR D. 
- Caler le moteur sous le carter moteur. 
- Déposer les flasques de support moteur droit (fig. 4). 
- Déposer les 7 vis de fixation de.la pompe à eau. 
- Repousser le moteur vers la gauche à l'aide d'un levier. 
- Dégager la pompe à eau vers le bas en prenant garde de ne pas détériorer
  le plan de joint du moteur. 

REPOSE :  

- Procéder dans le sens inverse de la dépose.

NOTA : Remplacer le joint de pompe à eau. 

- Procéder au remplissage et au débullage du circuit de refroidissement et vérifier son bon  
  fonctionnement. 
- Parfaire le niveau si nécessaire. 


